



Любви настоящей сей день посвященный

8 июля у нас в девятый раз отмечался День семьи, любви и верности, День русских святых князя Петра и княгини Февронии, которые показали нам образец семейного счастья – пронесли свою любовь и верность до конца своей жизни. Этот праздник называют Днем влюбленных, он имеет духовно-нравственное, просветительское значение и стал ежегодным событием, направленным на формирование прочных семейных ценностей.

В преддверии этой даты в МУК ЦКиД «Радауга» прошло красивое, светлое и прекрасное торжество.

В фойе отец Алексей, настоятель новомалыклинского храма Д. Солунского, отслужил праздничный молебен. Здесь же специалист отдела «Семья» С.Маковенко провела мастер-класс по изготовлению оберега для новорожденных и подковы на счастье. «Передвижной читательский зал» и содержательная выставка, оформленные работниками районной библиотеки, привлекали внимание участников праздника.

Присутствующих тепло приветствовала ведущая Татьяна Сонец и пригласила семейную пару Филипповых – Михаила Федоровича и Лидию Петровну – зажечь символический огонь семейного очага, что они и сделали под дружные аплодисменты.

Семья – это главная опора в жизни, – отметила глава администрации МО «Новомалыклинский район» Анастасия Пурескина, – в этот день искренние поздравления тем семьям, которые прожили вместе не один десяток лет...

Трогательно прошла церемония чествования семей, отметивших в текущем году юбилейные даты совместной жизни. О каждой семье с любовью и нежностью рассказала Татьяна Сонец. Супруги с юмором дополняли сведения о себе. Слушатели дружными аплодисментами поддерживали выступающих.



Памятными подарками отмечены семьи Торговкиных - Петр Васильевич и Валентина Николаевна (50 лет), Филипповых – Михаил Федорович и Лидия Петровна (50 лет), Буяновых – Николай Георгиевич и Галина Александровна (35 лет), Буркиных – Евгений Петрович и Елена Петровна (30 лет), Кузьминых - Андрей Николаевич и Ирина Михайловна (25 лет), Туктаровых - Рамис Вазырович и Альбина Дамировна (25 лет), Потаповых - Андрей Александрович и Наталья Николаевна (25 лет).

Субаевы Равиль Мухаррамович и Мария Рашидовна в счастливом браке прожили 49 лет. Масса добрых слов прозвучала в их адрес из уст Анастасии Пурескиной. Под дружные аплодисменты зала Анастасия Дмитриевна вручила им медаль «За любовь и верность» и грамоту за заслуги в укреплении института семьи, сохранение духовно-нрав-

ственных семейных традиций.

Для виновников торжества декламировали стихи Линар Туктаров, начальник отдела ЗАГС Мария Летошова, пели и танцевали очаровательные воспитанники детского сада «Сказка», выступали народный коллектив, хор ветеранов «Сударушки», Ольга Ильина, Ирина Табакова, Владимир Кознеделев, дуэт «Сладкая ягода»...

Доброта, любовь, счастье витали в воздухе, отражались в глазах присутствующих, звучали в прекрасных напевах песен и колокольчиками в звонком смехе...

В рамках праздника Анастасия Пурескина сердечно поздравила участницу акции «Роди патриота в День России» Ильнару Мингалиеву и вручила ей сертификат.

- Рождение ребенка - великая радость и великая ответственность. Это чудо, которое надо сохранить до конца дней своих, - отметила Анастасия Дмитриевна в момент поздравления беременных – будущих мам, которым детишки преподнесли подарочки.

По инициативе Губернатора С.Морозова с 2005 года в регионе проводится акция «Помоги собраться в школу». В этом году акция в нашем районе стартовала в Международный День защиты детей, продолжила свой путь в День независимости России. На празднике влюбленных Анастасия Пурескина с пожеланиями хорошего настроения и хорошей учебы вручила подарок для А.Корнилова.

Прекрасными моментами праздника стала появление костюмированных Петра и Февронии, вальс любви и, по традиции, участницы опустили венки в импровизированное озеро, загадав желание.

Пусть ваш жизненный путь будет освещен светом благодатной любви великих святых Петра и Февронии, - пожелала ведущая, расставаясь до новых встреч, а виновники торжества еще долго-долго благодарили организаторов такого чудесного праздника.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



Подписка-2017

Уважаемые жители
Новомалыклинского района!

На районную газету "ЗВЕЗДА"
можно подписаться с любого месяца

Подписной индекс газеты П4810

РЕГИОН-РАЙОН

СИТУАЦИЯ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

В Ульяновской области не подтверждается возможная гибель озимых посевов. На полях региона работают агрономы с целью выявить размер ущерба, причиненного стихией.

С. Морозов обратил внимание регионального Министерства сельского хозяйства на сушку зерна. «В связи с погодными условиями, общей ситуацией с климатом, нам необходимо провести мониторинг хозяйств, где не хватает сушильных камер и помещений. Этот вопрос надо решать не дожидаясь начала уборочной кампании», - подчеркнул глава региона.

ВЫПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Состоялась Конференция Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

письмами и ценными подарками. Одним из ключевых вопросов Конференции стало обсуждение реализации наказов избирателей. А. Бакаев доложил, что в реестре наказов более 800 поручений от жителей Ульяновской области.

В работе принял участие Губернатор С. Морозов, делегаты со всех муниципальных образований региона. Наш район представляли А. Пурескина, 1 заместитель секретаря Новомамыклинского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», и П. Коншин, руководитель Исполкома Новомамыклинского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Конференция началась с награждения ульяновцев, отличившихся при ликвидации последствий природной стихии. Секретарь регионального отделения А. Бакаев награждал героев благодарственными

Выступая перед делегатами, Глава региона С. Морозов выразил благодарность за эффективную работу регионального отделения по выполнению предвыборных обещаний. «Сейчас внимание всех нас направлено к финансированию наказов, оно должно оставаться на самом высоком уровне. Как раз сейчас формируется бюджет и Партия, депутатский корпус должны сформировать его с учетом чаяний наших жителей», - отметил Губернатор.

На форуме затронули вопросы реализации партийных проектов и разработки новой системы работы с молодежью.

ПЛАНЫ ПРЕТВОРЯЕМ В ЖИЗНЬ

О планах работы нового состава Общественной палаты главе региона С. Морозову рассказал избранный председатель А. Челухин. Он сообщил, что менее чем за неделю в Палату поступило порядка 30 обращений, с которыми уже ведется активная работа.

«Отрадно, что новые члены Общественной палаты готовы рассматривать конкретные проблемные ситуации свежим взглядом, помогать устранять точки социальной напряженности, десятилетиями волнующие людей. Я готов всеми силами оказывать вам содействие в работе ради обеспечения благополучной, комфортной и защищенной жизни земляков», - подчеркнул С. Морозов.

Главной задачей Общественной палаты является вовлечение максимального числа граждан в ее деятельность, формирование так называемой "народной" повестки.

УСТРАНЯЕМ ПОСЛЕДСТВИЯ НЕПОГОДЫ

Президент РФ В. Путин обсудил с главой МЧС, как идет ликвидация последствий ударов стихии в разных регионах России.

Владимир Путин заслушал по телефону доклады глав регионов, чьи территории больше всего пострадали - главу Якутии Е. Борисова, губернатора Иркутской области С. Левченко, губернатора Ульяновской области С. Морозова и главу Татарстана Р. Минниханова. Президент поручил приложить все усилия для скорейшей ликвидации ущерба.

Комиссия по предупреждению и ликвидации последствий ЧС под председательством Губернатора С. Морозова на сутки ввела режим чрезвычайной ситуации в области в связи с ливнем и сильным ветром. Работа общественного транспорта, вопросы энергообеспечения и уличного освещения области были взяты под особый контроль. В пост-

радавшие от стихии муниципальные образования были переброшены дополнительные ремонтные бригады сетевых организаций из Чувашии, Мордовии, Пензы, Самары и Саратова и из южных районов области для восстановления линий электропередач, ремонта объектов водоснабжения, откачки воды и уборки упавших деревьев.

Электроснабжение в пострадавших от непогоды районах области полностью восстановлено. Менее чем за сутки энергетики справились с отключениями в 108 населенных пунктах и устранили технологические нарушения на 71 воздушных линиях и 845 трансформаторных подстанциях.

Власти эвакуировали более 480 детей из летних лагерей области в связи с дождями. Решение об этом принял губернатор региона С. Морозов в связи с ухудшением погодных условий.

Минсельхоз ведет мониторинг сельскохозяйственной отрасли по нанесенному ущербу в связи с природными катаклизмами.

НОВЫЙ СОСТАВ ПРИСТУПИЛ К ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Состоялось первое заседание Совета Общественной палаты Ульяновской области VI созыва.

На мероприятии обсуждались организационные вопросы, связанные с деятельностью профильных комиссий, порядок проведения экспертизы нормативных правовых актов регионального уровня, затрагивался вопрос взаимодействия с общественными советами при органах исполнительной власти области.

Члены региональной Палаты намерены оценить их трудоспособность и представить свои предложения по повышению эффективности работы. Члены Совета Палаты вновь обозначили свою готовность принимать участие в заседаниях общественных палат муниципальных образований Ульяновской области и выступать кураторами муниципальных образований.

По материалам пресс-службы Правительства области

Полосу подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



Под таким названием в Ульяновске на площади 100-летия со дня рождения В.И. Ленина прошел семейный праздник. Он включил в себя интерактивные площадки, мастер-классы, показательные выступления, а затем состоялся губернаторский приём, в котором приняли участие семьи - участницы акции «Роди патриота в День России» предыдущих лет, а также участники акции, родившие детей 12 июня текущего года.

В их числе - новомамыклинцы: Мингалиевы Рамис и Ильнара, у которых 12 июня этого года родился третий ребенок - дочь Регина, и Галимовы Ильнар и Кристина - у них в День России текущего года родился второй ребенок - сын Тимур.

В рамках приёма прошло подведение итогов двенадцатой акции. Торжество завершилось праздничной концертной программой с участием приглашённых звезд.

«Семья – начало всех начал»



ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Важные вопросы

В конференц-зале прошло первое заседание Общественной палаты МО «Новомамыклинский район» II созыва под председательством М.Божейкиной.

В мероприятии приняли участие куратор района Ю. Казаков, глава администрации МО «Новомамыклинский район» А. Пурескина.

На рассмотрение было вынесено несколько вопросов, важных для жизнедеятельности района.

О ходе ремонта автомобильных дорог местного значения в районе и готовности школьных маршрутов к новому учебному году доложил А. Будылев - первый заместитель главы администрации МО «Новомамыклинский район». Из 11 школьных маршрутов 9 находятся в удовлетворительном состоянии, два необходимо довести до соответствующего уровня - требуется карточный ремонт. Комиссионная приемка школь-

ных маршрутов запланирована на 25 августа. Также Алексей Будылев проинформировал о мероприятиях по отлову безнадзорных собак в разрезе сельских поселений.

С подробной информацией о ходе реализации обращений граждан и реализации проектов, подготавливаемых на основе местных инициатив граждан, выступили С. Сандрыков - первый заместитель главы администрации МО «Новомамыклинский район». Сергей Александрович осветил, сколько поступило обращений, сколько из них реализовано, сколько находится в стадии выполнения.

Особое внимание было уделено реализации проектов, подготовленных на основе местных инициатив.

Серебряные свадьбы – не гаснущий костер

8 июля в Ульяновске, на площади Святых Петра и Февронии, прошло торжественное мероприятие. Здесь состоялись тематические площадки, семейные подворья «Красна изба пирогами, а семья детьми» и другое.

В рамках праздника чествовали супружеские пары, проживших в браке более 25-ти лет. Губернатор С. Морозов семью новомамыклинцев Владимира и Галину Ильиных наградил медалью «За любовь и верность».



Приоритетная задача

В реестре наказов избирателей более 800 поручений от жителей Ульяновской области

Семен СЕМЕНОВ

8 июля состоялась конференция регионального отделения партии «Единая Россия». В работе приняли участие губернатор Сергей Морозов, делегаты со всех муниципальных образований региона.

Конференция началась с награждения ульяновцев, отличившихся при ликвидации последствий природной стихии, которая обрушилась на Ульяновскую область 5 июля. Секретарь регионального отделения Анатолий Бакаев наградил героев благодарственными письмами и ценными подарками - часами с символической датой.

«Эти мужественные люди, наши земляки, не жалея себя, почти сутки работали на разборе завалов деревьев, над восстановлением электричества, приняли участие в эвакуации детей из детских оздоровительных лагерей, воодушевляя своих коллег личным примером», - отметил Бакаев.

Одним из ключевых вопросов конференции стало обсуждение реализации наказов избирателей. Анатолий Бакаев доложил, что в реестре наказов более 800 поручений от жителей Ульяновской области.

«Мы должны выполнить их в полном объеме. Перед нами стоит задача формирования сбалансированного рынка труда, обеспечения нормального уровня жизни

для социально незащищенных слоев населения, формирования комфортной городской среды и многие другие вопросы. Нам необходимо выработать единый механизм решения всех этих задач. А они действительно очень серьезные и затрагивают многие сферы общественной жизни», - подчеркнула секретарь.

Выступая перед делегатами, глава региона Сергей Морозов выразил благодарность за эффективную работу регионального отделения по выполнению предвыборных обещаний. «Выполнение обязательств перед избирателями является приоритетной задачей как регионального отделения партии, так и органов власти. За каждым наказом, за каждым обещанием должен быть закреплен конкретный человек. Сейчас внимание всех нас направлено к финансированию наказов, оно должно оставаться на самом высоком уровне. Как раз сейчас формируется бюджет, и партия, депутатский корпус должны сформировать его с учетом чаяний наших жителей», - отметил Морозов.

Напомним, руководитель фракции «Единая Россия» в Законодательном собрании Ростислав Эдварс 3 июля проинформировал о работе, которая проводится депутатским корпусом по исполнению наказов избирателей.

«Наше соглашение между фракцией «Единая Россия» в Законодательном собрании и правительством Ульяновской

области в сфере исполнения наказов избирателей выполнено практически на 80%, остальные 20% мы выполним по итогам шести месяцев. Сегодня стоит задача, чтобы каждый муниципалитет, каждое местное отделение расписали свои «дорожные карты» по наказам», - подчеркнул Ростислав Эдварс.

Отдельно на форуме затронули вопросы реализации партийных проектов и разработки новой системы работы с молодежью. От имени молодежного крыла партии выступила руководитель регионального штаба «Молодой гвардии» Анастасия Борова. Она заверила делегатов, что молодежь активно включится в общественно-политическую жизнь региона.

Одним из вопросов стало итоговое выдвижение кандидатов от партии «Единая Россия» на участие в выборах депутатов городской думы Новоульяновска. По результатам тайного голосования в общемуниципальную часть списка вошел один кандидат - им стал секретарь Новоульяновского местного отделения Геннадий Деникаев. Также утвердили список участников предварительного голосования для последующего выдвижения кандидатов от партии по многомандатным округам и по одному избирательному округу муниципального образования «Город Новоульяновск» (общекоммунальная часть).

Китайские инвестиции

На аппаратном совещании губернатор сообщил о том, что в Ульяновской области будет создан крупный инвестиционный проект совместно с китайскими партнерами.

Заключено соглашение о создании медицинского производства, которое будет включать в себя также научно-исследовательский центр в сфере здравоохранения.

- Объем инвестиций в этот проект превысит полтора миллиарда долларов, количество рабочих мест составит значительно больше тысячи. Никогда у нас прежде не было столь крупных инвестиций, - подчеркнул Сергей Морозов.

Второй инвестпроект будет открыт корпорацией «Кончи» в Тереньгульском районе. Тут появится новое именованное производство. Делегация из Ульяновской области побывала на аналогичном заводе в провинции Динхой.

Цель визита предпринимателей и общественников - убедиться в том, что будущее предприятие соответствует всем экологическим и природоохранным нормам. Как сказал представитель правительства Александр Смыкалин, многие жители района сомневаются в том, что цементный завод нужно строить.

- Если бы я не поехал в Китай, я бы, наверное, тоже выступал против создания предприятия, - высказал свое мнение советник губернатора по экологии Лев Левитас. - Но на месте все мои сомнения и претензии развеялись. Китайские партнеры пообещали, что все нормы российского законодательства будут соблюдены. От себя добавлю, что нам стоит еще поучиться благоустройству прилегающей к предприятию территории.

Но все же при строительстве завода мнения и претензии жителей района учтутся и компромисс обязательно будет достигнут.

Подготовил Марк КРОЛЬСКИЙ

Вокзал станет тактильным

Арина СОКОЛОВА

При проведении капитального ремонта вокзала «Ульяновск-Центральный» увеличат количество подъемных механизмов для людей на колясках.

Так, к существующей подъемной платформе в цокольный этаж здания, где расположены пригородные кассы, добавятся еще две при спуске из кассового зала в тоннель и при выходе на вторую платформу. В здании вокзала будут оборудованы комната отдыха для инвалидов и билетная касса пригородного сообщения с пониженным уровнем стойки. На выезде с парковочного места автомобили на привокзальную площадь демонтируют бордюр и установят пандус. Территорию вокзала оборудуют тактильными предупреждающими указателями. Для лиц, имеющих ограничение по слуху, запустят индукционную технику - настенные и настольные информационные панели.

Напомним, планируемый срок сдачи вокзального комплекса - 1 октября.

30Ж на личном примере

На аппаратном совещании губернатор Сергей Морозов озвучил ряд кадровых и структурных изменений, которые пройдут в областном правительстве. По словам главы региона, все они направлены на улучшение социально-экономического развития.



С 25 июля начнет создаваться министерство молодежного развития. Соответствующий указ подписан губернатором. Возглавит новое ведомство, как уже анонсировалось ранее, начальник департамента дополнительного образования, воспитания и семьи Оксана Солнцева. Министерство отключается от регионального минсобра.

До начала «аппаратки» было известно и еще одно изменение. - В структуре правительства появится должность заместителя председателя, который будет курировать молодежную политику, спорт и физическую культуру, здоровый и активный образ жизни и развитие туризма. На этот пост рекомендован Сергей Сергеевич Кузьмин. Он знаком с проблематикой и на личном примере пропагандирует здоровые семейные ценности.

Структурные изменения областного кабинета на этом не заканчиваются. Крупное министерство промышленности, строительства, ЖКХ и транспорта будет разделено. Появится министерство промышленности и предпринимательства. Его предложено возглавить Руслану Гайнетдинову, который до настоящего времени руководил Корпорацией по развитию предпринимательства.

Сменится начальство и в министерстве развития конкуренции и экономики. Вместо Аламыла Хакимова руководить будет его зам Руслан Давыткин. «Он хорошо известен в федеральном министерстве экономического развития и Агентстве стратегических инициатив», - прокомментировал губернатор.

Ночных рейсов не будет?

Андрей ТВОРОГОВ

Губернатор Сергей Морозов на очередном заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям выступил с предложением запретить ночные рейсы общественного и пригородного транспорта. Повод - ряд страшных ДТП на территории страны.

- Передаваясь в ночное время, водители транспорта подвергают риску пассажиров из-за своей усталости, желания спать и дискомфорта от яркого свечения фар проезжающих мимо машин, - заявил глава региона. - Я считаю, что Ульяновской области нужно выйти с предложением запрета рейсов в ночное время.

Выступая со смелой инициативой, губернатор напомнил о трагедии в Майском районе, унесшей жизни пяти человек и оставившей без ближайших родственников маленькую девочку; о трагедии в Татарстане, унесшей жизни 14 человек, и о ДТП в Брянске с четырьмя жертвами.

Также глава региона подчеркнул важность получения гражданами информации о ДТП и мерах наказания за вождение в нетрезвом виде. По его словам, это заставит задуматься некоторых водителей не только о своей безопасности, но и о тех, кто едет в соседних автомобилях.



Понедельник, 17 июля. STS. 6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 «Новости», 10.20 «Контрольная закупка», 10.50 «Жить здорово!» (12+), 11.55 «Модный приговор», 13.15, 4.45 «Наедине со всеми» (16+), 14.20, 16.15 «Время покажет» (16+), 17.00 «Мужское / Женское» (16+), 18.00 «Давай поженимся!» (16+), 19.40 «Первая Студия» (16+), 20.50 «Пусть говорят» (16+), 22.00 «Время», 22.00 Т/с «КРАСНЫЕ ГОРЫ» (16+), 0.20 «Коллекция» (18+).

Вторник, 18 июля. STS. 6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 «Новости», 10.20, 5.15 «Контрольная закупка», 10.50 «Жить здорово!» (12+), 11.55 «Модный приговор», 13.15, 4.20 «Наедине со всеми» (16+), 14.20, 16.15 «Время покажет» (16+), 17.00 «Мужское / Женское» (16+), 18.00 «Давай поженимся!» (16+), 19.40 «Первая Студия» (16+), 20.50 «Пусть говорят» (16+), 22.00 «Время», 22.25 Т/с «КРАСНЫЕ ГОРЫ» (16+), 22.30 Т/с «ОТЕПЬ «ЭЛЕОН» (16+), 0.20 «Коллекция» (18+), 2.25, 4.05 Х/ф «ПОТОПИТЬ «БИСМАРК» (12+).

Среда, 19 июля. STS. 6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 «Новости», 10.20, 5.10 «Контрольная закупка», 10.50 «Жить здорово!» (12+), 11.55 «Модный приговор», 13.15 «Наедине со всеми» (16+), 14.20, 16.15 «Время покажет» (16+), 17.00 «Мужское / Женское» (16+), 18.00 «Давай поженимся!» (16+), 19.40 «Первая Студия» (16+), 20.50 «Пусть говорят» (16+), 22.00 «Время», 22.35 Т/с «ВАНГЕЛИЯ» (12+), 23.50 Шоу «Уральских пельменей» (12+).

Четверг, 20 июля. STS. 6.00 «Доброе утро», 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 4.00 «Новости», 10.20 «Контрольная закупка», 10.50 «Жить здорово!» (12+), 11.55 «Модный приговор», 13.15, 4.40 «Наедине со всеми» (16+), 14.20, 16.15 «Время покажет» (16+), 17.00 «Мужское / Женское» (16+), 18.00 «Давай поженимся!» (16+), 19.40 «Первая Студия» (16+), 20.50 «Пусть говорят» (16+), 22.00 «Время», 22.35 Т/с «ВАНГЕЛИЯ» (12+), 23.50 Шоу «Уральских пельменей» (12+).

РОССИЯ 1. 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести, 10.55 «О самом главном» (12+), 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести, 12.55 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СПЕДАМ» (12+), 15.55 Т/с «ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ» (12+), 18.40 «Прямой эфир» (16+), 19.50 «60 Минут» (12+), 22.00 Т/с «ГОД В ТОСКАНЕ» (12+), 1.55 Фестиваль «Славянский базар - 2017».

РОССИЯ 1. 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести, 10.55 «О самом главном» (12+), 11.30, 0.00 «Дом-2. Остров любви» (16+), 12.30 «Битва экстрасенсов» (16+), 14.00 «Комеди Клуб» (16+), 22.00 «Однажды в России» (16+), 2.00 «Такое кино!» (16+), 2.30 Х/ф «ОМЕН 2: ДМИТРИ» (18+), 4.35 «Перезагрузка» (16+), 6.40 «Ешь и худей!» (12+).

РОССИЯ 1. 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести, 10.55 «О самом главном» (12+), 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести, 12.55 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СПЕДАМ» (12+), 15.55 Т/с «ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ» (12+), 18.40 «Прямой эфир» (16+), 19.50 «60 Минут» (12+), 22.00 Т/с «ГОД В ТОСКАНЕ» (12+), 1.55 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА» (12+).

РОССИЯ 1. 6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести, 10.55 «О самом главном» (12+), 12.40, 15.40, 18.20, 21.45 Местное время. Вести, 12.55 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СПЕДАМ» (12+), 15.55 Т/с «ТАЙНЫ СПЕДСТВИЯ» (12+), 18.40 «Прямой эфир» (16+), 19.50 «60 Минут» (12+), 22.00 Т/с «ГОД В ТОСКАНЕ» (12+), 1.55 Т/с «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА» (12+).

НТВ. 6.10, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня», 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+), 10.00, 11.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+), 12.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+), 14.25, 19.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие», 15.00, 17.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+), 20.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+), 1.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+), 2.25 Т/с «ПОПЫТКА К БЕГСТВУ» (16+), 3.20 «Суд присяжных» (16+), 4.35 «Лолита» (16+).

НТВ. 6.10, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня», 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+), 10.00, 11.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+), 12.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+), 14.25, 19.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие», 15.00, 17.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+), 20.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+), 1.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+), 2.20 Т/с «ПОПЫТКА К БЕГСТВУ» (16+), 3.15 «Суд присяжных» (16+), 4.35 «Лолита» (16+).

НТВ. 6.10, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня», 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+), 10.00, 11.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+), 12.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+), 14.25, 19.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие», 15.00, 17.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+), 20.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+), 1.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+), 2.20 Т/с «ПОПЫТКА К БЕГСТВУ» (16+), 3.15 «Суд присяжных» (16+), 4.35 «Лолита» (16+).

НТВ. 6.10, 7.05 Т/с «ТАКСИСТКА» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Сегодня», 8.00 «Деловое утро НТВ» (12+), 10.00, 11.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+), 12.15 Т/с «КОДЕКС ЧЕСТИ» (16+), 14.25, 19.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие», 15.00, 17.30 Т/с «ПАУТИНА» (16+), 20.40 Т/с «МОРСКИЕ ДЬВЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+), 1.30 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» (16+), 2.25 Т/с «ПОПЫТКА К БЕГСТВУ» (16+), 3.20 «Суд присяжных» (16+), 4.35 «Лолита» (16+).

РОССИЯ К. 8.00 «Канал «Евроныс» 11.00, 16.00, 20.30, 0.20 «Новости культуры», 11.15, 2.40 «Наблюдатель», 12.15 Х/ф «ДЕВУШКА СПЕШИТ НА СВИДАНИЕ», 13.20 «Линия жизни», 13.30 «Виктория Исакова», 14.15 «Цвет времени», 14.25 «Камера-обскура», 14.50 «Ю. Башмет и ансамбль солистов Московской филармонии», 15.40 Д/ф «Аксум», 16.10 «Жизнь замечательных идей. «Пятна на Солнце», 16.40 Д/ф «Ада, Адошка, Аудас...», 17.15 Х/ф «ПОДМОСКОВНАЯ ЭЛЕГИЯ», 19.05 «Больше, чем любовь. Эрнст Хемингуэй и Мари Уэлш», 19.45 Д/с «Романовы. Личные хроники века», 20.15 «Спокойной ночи, малыши!», 20.45 «Абсолютный слух», 21.25 «Д/с «Ключ к загадке древних сокровищ».

РОССИЯ К. 7.30 «Вся правда про...» (12+), 8.00, 8.25, 9.55, 12.30, 15.30, 17.50, 19.15, 21.55 Новости, 8.05 «Зарядка ГТО» (0+), 8.30, 12.35, 15.35, 19.20, 0.35 «Все на Матч!», 10.00, 1.20 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковый путь», 10.20 Х/ф «ДОМ ЛЕТАЮЩИХ КИНОЖАЛОВ» (16+), 12.55, 17.55, 23.25 Чемпионат мира по водным видам спорта, 14.30 «Наш футбол» (12+), 15.00 Д/ф «Тренеры. Live» (12+), 16.05 Смешанные единоборства. Bellator. Брандон Гепп против Дерекка Кампоса (16+), 19.55 Футбол. Чемпионат Европы - 2017 г. Женщины. Россия - Италия, 22.00, 1.40 Чемпионат мира по водным видам спорта (0+), 3.10 Х/ф «ЛЮБИМЫЙ СПОРТ МУЖЧИН» (12+).

РОССИЯ К. 7.30 Футбол. Товарищеский матч. «Реал Сопт-Лейк» (США) - «Манчестер Юнайтед» (Англия), 8.00, 8.25, 9.55, 12.20, 14.30, 15.10, 17.15, 19.00 Новости, 8.05 «Зарядка ГТО» (0+), 8.30, 12.25, 19.10, 0.15 «Все на Матч!», 10.00, 23.55 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковый путь», 10.20 Футбол. Товарищеский матч. «Реал Сопт-Лейк» (США) - «Манчестер Юнайтед» (Англия) (0+), 12.55, 17.25 Чемпионат мира по водным видам спорта, 14.40 «Звезды Премьер-лиги» (12+), 15.15 Футбол. Международный Кубок чемпионов. «Милан» (Италия) - «Боруссия» (Дортмунд, Германия), 19.45 ЧРФ. «Динамо» (Москва) - «Спартак» (Москва), 22.25 «Тотальный разбор».

РОССИЯ К. 7.30 Футбол. Международный Кубок чемпионов. «Бавария» (Германия) - «Арсенал» (Англия) (0+), 8.00, 8.25, 9.55, 10.20, 12.25, 15.55, 19.00, 22.30 Новости, 14.25, 19.45 Д/с «Романовы. Личные хроники века», 8.30, 12.30, 16.05, 20.30, 0.00 «Все на Матч!», 10.00, 23.10 Автоспорт. Ралли-рейд «Шелковый путь», 10.25 Футбол. Международный Кубок чемпионов. «Рома» (Италия) - ПСЖ (Франция) (0+), 12.55, 17.25, 20.55 Чемпионат мира по водным видам спорта, 15.35 «Десятка!» (16+), 16.55 «Звезды Премьер-лиги» (12+), 19.05 Смешанные единоборства. UFC. Гуннар Нельсон против Сантьяго Пондинибио (16+), 22.40 Д/ф «Тренеры. Live» (12+).

Пятница, 21 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Суббота, 22 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

Воскресенье, 23 июля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (time, title, age rating).

СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ ТРУДА

По состоянию на 1 июля текущего года по вопросам трудоустройства в службу занятости обратились 114 человек, из них безработные – 84.

Уровень общей безработицы (по методологии МОТ) составляет 4,7%. Средний показатель регистрируемой безработицы по области - 0,52%. По состоянию на 1 июля численность граждан, состоящих на учёте в службе занятости населения, составляет 44 человека. Уровень регистрируемой безработицы 0,63% к численности экономически активного населения (численность экономически активного населения с 01.04.2017г – 7 028 человек).

При содействии службы занятости за истекший период 2017 года были трудоустроены 93 человека, в том числе 68 - безработные.

Для организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет предусмотрена численность участников в количестве 56 человек. На материальную поддержку данной категории в 2017 году предусмотрено 50803,00 рублей средств областного бюджета. По состоянию на 1 июля во временных работах приняли участие 25 учащихся школ.

ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области в Новомалыклинском районе» проводит большую работу по организации и проведению ярмарок вакансий. За прошедший период 2017 года проведено 6 мини-ярмарок вакансий.

Потребность в работниках по состоянию на 1 июля составила по району 82 человека. В структуре банка вакансий 62,2% составляют рабочие профессии, средняя заработная плата которых 8 503 рублей, а также востребованы учителя и врачи. Из общего числа заявленных вакансий 43,9% с оплатой труда выше прожиточного минимума в субъекте. В среднем по району на одного безработного гражданина приходится 1,8 вакансии.

Конкретная информация по вакансиям доступна в ОГКУ «Кадровый центр Ульяновской области в Новомалыклинском районе» и на портале «Работа в России» по ссылке https://trudsem.ru

По состоянию на 1 июля списки на выводе безработных 28 человек подали 10 организаций. В настоящее время доля граждан, уволенных по сокращению штатов, в общей численности безработных граждан составляет 15,9%.

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ) and Program details (time, title, age rating).

ДЕМОГРАФИЯ

«ПЛЮСЫ» И «МИНУСЫ»

Ульяновская область в этом году вышла в лидеры по выполнению «майских» Указов Президента РФ В.Путина, в том числе «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации». Демографической ситуации уделяется особое внимание Правительством Ульяновской области, Губернатором С.Морозовым, органами местного самоуправления.

По данным отдела ЗАГС МО «Новомалыклинский район», у нас в районе на 1 июля зарегистрировано 25 актов о заключении брака (АППГ - 21), из них 10 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 11), 4 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 2), 2 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 7), 2 - в МО «Средне-сантимирское сельское поселение» (АППГ - 0).

Количество разводов без изменений - 16 (АППГ - 16), из них 5 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 7), 3 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 2), 2 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 2), 3 - в МО «Средне-сантимирское сельское поселение» (АППГ - 4). 2 - в МО «Высококоловское сельское поселение» (АППГ - 1).

В районе снизилась смертность: зарегистрировано 110 актов о смерти (АППГ - 146), из них 31 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 46), 30 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 41), 16 - в МО «Высококоловское сельское поселение» (АППГ - 21), 15 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 22), 18 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 16).

За шесть месяцев в районе зарегистрировано 60 рождений (АППГ - 65), из них 26 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 29), 10 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 12), 13 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 13), 5 - в МО «Высококоловское сельское поселение» (АППГ - 6), 6 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 5).

Подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (time, title, age rating).

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Правопорядок - дело общее и нужное

По инициативе Губернатора области С.Морозова в 2014 году в регионе и в нашем районе возродились народные дружины (НД). Командиром народной дружины (НД) МО «Новомалыклинский район» с 2014 по 2017 годы был Тимур Сабдадзе.

Члены НД совместно с сотрудниками полиции регулярно несут дежурство при проведении культурно-массовых, увеселительных, спортивных мероприятий, тесно сотрудничают с судебными приставами и другими



ведомствами при проведении Единых дней профилактики правонарушений, участвуют в рейдах по соблюдению паспортного режима, правил дорожного движения, посещают места массового скопления молодежи и другое.

В 2016 году по итогам деятельности 2015 года НД МО «Новомалыклинский район» в областном конкурсе заняла почетное III место.

В этом году мы подали заявку на участие в областном конкурсе в номинации «Лучшая дружина», а кандидатом в номинации «Лучший дружинник» выдвинули Тимура Сабдадзе, - поделился командир НД Андрей Лобкарев, главный специалист-эксперт отдела правового обеспечения муниципальной службы кадров и архивного дела администрации МО «Новомалыклинский район». Он принял эстафету руководства дружиной в текущем году.

В состав дружины входят члены общественных полномоченных в населенных пунктах, сотрудники администрации района, - продолжил Андрей Александрович, - среди членов НД немало неравнодушных, энергичных людей с активной жизненной позицией, таких как С.Мордвинов, Е.Минеев, П.Коншин и другие. Люди понимают, что охрана общественного порядка - дело общее, нужное и оказывают в этом посильную помощь.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



Учения прошли

В районе проведены трехдневные командно-штабные учения.

Проведен смотр всех служб спасения (торговли и питания, защиты сельскохозяйственных животных и растений, медицинской, противопожарной, охраны общественного порядка, районной газовой службы и других). Отработаны практические мероприятия по вводным - устранение последствий взрыва бытового газа в жилом доме, разгерметизация пункта временного размещения, устранение последствий ДТП, организация пропускного режима в здании администрации района и другое).



Четкая и слаженная деятельность всех служб заслужила оценку «хорошо». Особо отмечен профессионализм спасательных служб ГУЗ Новомалыклинская районная больница и передовики службы питания Новомалыклинского РайПО.

К святыне - с верой и надеждой

В районе побывала святыня нашей области - Жадовская Чудотворная икона Казанской Божьей Матери. Ее пребывание во всех православных храмах Симбирско-Мелекесской Епархии стало давно доброй традицией.



Чудотворный образ в районном центре встретили Крестным ходом, с хоругвями под перезвон колоколов. Икона побывала в населенных пунктах Высокий Колок, Средняя Якушка, Старая Бесовка, была выставлена в Новомалыклинском храме Дмитрия Солунского, в церквях сел Александровка, Новочеремшанск.

Православные христиане верят, что искренняя молитва пред образом Пресвятой Богородицы дарует утешение, укрепляет веру, врачует тело и душу.

Ремонтируем водопровод

В с.Средняя Якушка, в рамках программы «Развитие ЖКХ», продолжаются работы по капитальному ремонту водопроводной сети по улице Октябрьская. Работы выполняет подрядчик ИП Пьянзов.

На сегодняшний день, по словам директора МАУ «Управление муниципальным хозяйством» М.Дежурнова, выполнено 20% от запланированного объема, в частности, проложено около 400 метров трубопровода из пластиковых труб, сделано четыре врезки в частные дома. Работы продолжают.

График личного приема граждан уполномоченными главой администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» в населенных пунктах района
Дата приема: 19 июля 2017 года (среда).
Время приема: с 10.00 до 11.00, телефон для справок и предварительной записи на прием: 2-21-51.

Населенный пункт, адрес места проведения личного приема

с.Станция Якушка, ул.Кооперативная, д.8

с.Новая Бесовка, ул.Колхозная, д.5

с.Старый Сантимир, ул.Центральная, д.36

Ф.И.О., должность уполномоченного главой администрации МО «Новомалыклинский район» на проведение личного приема

Леонтьева Светлана Владиславовна - начальник МУ Управление финансов администрации МО «Новомалыклинский район»

Лазарев Виталий Валентинович - председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями администрации МО «Новомалыклинский район»

Сабдадзе Тимур Виссарионович - начальник управления ТЭР ЖКХ, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район»

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Внесены изменения в закон «О межбюджетных отношениях в Ульяновской области»

На очередном заседании Правительства региона утверждено решение о внесении изменений в Закон Ульяновской области «О межбюджетных отношениях в Ульяновской области».

Как пояснила Министр финансов региона Екатерина Буцкая, указанные изменения были внесены в связи с приведением регионального законодательства в соответствие с федеральными нормами и направлены на совершенствование регулирования межбюджетных отношений на территории Ульяновской области.

Проект закона направлен на стимулирование муниципальных образований области к наращиванию доходной базы и росту их налогового потенциала.

Для увеличения доходной части бюджетов районов и городских округов планируется увеличить нормы зачисления налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения:

с 10% до 30% в бюджеты муниципальных районов;
с 0 до 5% в бюджеты городских округов.

Дополнительные поступления в бюджет городских округов составят - 66 миллионов 100 тысяч рублей, в бюджеты муниципальных районов - 51 миллион рублей.

Налоговый потенциал, а также расходы муниципалитетов будут рассчитываться на основании расширенного перечня показателей налоговой и статистической отчетности. Кроме того, учитывается удорожание стоимости предоставления муниципальных услуг. Часть дотаций планируется распределять по новому механизму на основании первоочередных расходных обязательств муниципальных образований. Все эти изменения позволят повысить эффективность выравнивания бюджетной обеспеченности и улучшить качество исполнения местных бюджетов.

В результате принятия данного законопроекта правовое регулирование межбюджетных отношений вступит на качественно новый уровень, повысит прозрачность и достоверность этапов формирования межбюджетных трансфертов, - пояснил Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов.

Информационный обзор обращений граждан и организаций, поступивших в администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район» за 2 квартал 2017 года

В администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» во 2 квартале 2017 года зарегистрировано 34 обращения, в которых поставлено 36 вопросов. В сравнении с 1 кварталом 2017 года количество обращений снизилось на 4 обращения, а с аналогичным периодом прошлого года (далее АППГ) на одно обращение.

Активность населения во 2 квартале 2017 года составила 23,7 обращений на 10000 населения, что меньше показателя 1 квартала 2017 года на 2,8 обращения на 10000 населения. В АППГ активность населения была незначительно выше - на 0,7 обращений на 10000 населения.

По форме поступления обращения распределились следующим образом:

18 письменных обращений или 52,9% от общего количества обращений (в 1 квартале 2017 - 11 письменных обращений или 28,9%),

12 - устных обращения или 35,3% от общего количества обращений (в 1 квартале 2017 года - 24 устных обращения или 63,2%),

4 - электронный документ или 11,8% (в 1 квартале 2017 - 3 обращения или 7,9% в форме электронного документа).

Во 2 квартале 2017 года увеличилась доля письменных обращений на 24%, в процентном отношении, а доля устных напротив снизилась на 27,9% устных обращений.

Мониторинг обращений за 2 квартал 2017 года выявил, что увеличилось количество обращений, перенаправленных в администрацию из вышестоящих органов исполнительной и законодательной власти и составило 7 обращений или 20,6% от общего количества поступивших обращений, из которых 3 с поручениями правительства Ульяновской области. В 1 квартале

2017 года таких обращений было - 1.

Из общего количества всех зарегистрированных обращений положительно решено 5 обращений или 14,7%, в 1 квартале 2017 года - 4 обращения или 10,5%. По остальным обращениям даны разъяснения.

Анализ тематической направленности обращений граждан, поступивших в администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район», показал, что во 2 квартале 2017 года, как и в 1 квартале 2017 года, что преобладают вопросы блока «Хозяйственная деятельность», которые составили 13 или 38,2% от общего количества поставленных в обращениях вопросов, в 1 квартале 2017 года данный показатель составлял 20 вопросов или 46,5% от общего количества поставленных в обращениях вопросов, в АППГ - 18 вопросов или 46,2%.

На втором месте по актуальности стоят вопросы блока «Социальная сфера» - 12 вопросов или 33,3% от общего количества вопросов. В 1 квартале 2017 года на втором месте по актуальности были вопросы блока «Социальная сфера» - 8 вопросов или 18,6% от общего количества вопросов.

Анализ количества обращений по сельским поселениям показал, что во 1 квартале 2017 года наибольшая активность обращений была от жителей МО «Новочеремшанское сельское поселение». Из 12 вопросов - 5 касаются улучшения жилищных условий.

В разрезе населенных пунктов наибольшую активность проявили жители:

с. Новочеремшанск - 12 обращений (35,3% от общего количества обращений),

с.Новая Малыкла - 8 обращений (23,5% от общего количества обращений),

с.Старая Малыкла - 5 обращений (14,7% от общего количества обращений).

Регистрация и рассмотрение обращений во 2 квартале 2017 года исполнены в сроки, установленные законодательством РФ.



На этой неделе отмечают день рождения:

Григорян Размик Анушанович, житель с.Высокий Колок;
Краохина Любовь Александровна, учитель МОУ Новомалыклинская НОШ, жительница с.Новая Малыкла;
Летошов Валерий Николаевич, водитель ООО «Ульяновск-Нефть», житель с.Станция Якушка;
Галимов Тагир Минахметович, ветеран труда РФ, житель с.Эчкаюн;
Рамазанова Минигель Габидуловна, библиотекар, жительница с.Новочеремшанск;
Фролов Николай Сергеевич, ветеран труда Ульяновской области, житель с.Высокий Колок;
Смирнов Евгений Петрович, ветеран труда Ульяновской области, житель с.Верхняя Якушка;

Старикова Елизавета Ивановна, жительница с.Вороний Куст;
Габайдуллова Халидя Минсалимовна, жительница с.Старая Тюгалбуга;
Ораскин Василий Ильич, водитель ООО «Якушкинский элеватор», житель с.Александровка;
Заводская Людмила Александровна, жительница с.Новочеремшанск;
Хайретдинова Зайтуна Мифтаховна, жительница с.Старая Тюгалбуга;
Торосян Варсеник Габсовна, жительница с.Станция Якушка.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Жителей Ульяновской области приглашают на татарский праздник «Сабантуй»

Праздничное мероприятие пройдет 15 июля в 10.00 в парке «Поледа» и на территории городского ипподрома. Планируется, что мероприятие посетят Губернатор Сергей Морозов, депутат Государственного Совета Республики Татарстан Шакир Ягудин, исполняющий обязанности руководителя исполкома Буинского муниципального района Республики Татарстан Марат Зяббаров. На «Сабантуе» ульяновцев ждет насыщенная программа. Гости праздника смогут не только принять участие в состязаниях, играх, татарской национальной борьбе куреш, но и приобрести национальные сувениры, изделия народных художественных промыслов. В этот день выступят лучшие коллективы художественной самодеятельности Ульяновской области и Республики Татарстан. Как отмечает председатель Ульяновской татарской национальной культурной автономии Рамис Сафин, давний партнер областного «Сабантуя» – Буинский муниципаль-

ный район Республики Татарстан – готовит для гостей праздника вокально-хореографическую композицию «Славный праздник «Сабантуй», которая будет посвящена Году экологии в России. «Каждый год в программу «Сабантуя» вносятся новые элементы. Новшеством нынешнего праздника является организация и работа межнациональных подворий – вьетнамского, азербайджанского, чувашского, узбекского. На «Сабантуе» также будет работать «Кэмит» – «Шуточная карусель». Кроме того, на территории ипподрома участников массового гуляния будут встречать импровизированные татарские подворья «Татар утары», где за плетеной изгородью будут представлены деревянная татарская изба с надворными постройками и национальной кухней. Здесь каждый сможет полакомиться татарской выпечкой», – сообщил Рамис Сафин. На празднике будет организованана работа пяти площадок, в том числе «Гостевой майдан», «Детский майдан», «Открытый микрофон», «Национальные игры».

Сохранение национальных традиций

В МУК ЦКиД «Радуга» с.Новая Малыкла и сельском Доме культуры с.Эчкаюн с сольным концертом выступила обворожительная певица татарской эстрады Эльмира Сулейманова. Зрителей окочдовал ее волшебный голос, восхитили костюмы, чарующие мелодии любимых песен, прозвучавших на родном языке. Так стремительно для сельчан пролетело время.



ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

16 ИЮЛЯ – День металлурга.
20 ИЮЛЯ – Международный день шахмат. Отмечается в день основания Международной шахматной федерации (ФИДЕ) (1924).
22 ИЮЛЯ – День работника торговли.

ВЕСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Приемным родителям – почет и уважение

В День Семьи, Любви и Верности в Ульяновской области была открыта Доска Почета приёмных родителей. Лучшим приёмным родителям области, в рамках реализации регионального партийного проекта «России важен каждый ребёнок», вручили свидетельства о занесении на Доску Почёта. От каждого муниципального образования было представлено по одной кандидатуре. Наш район представляла семья, проживающая в районном центре: Светлана Москальчук и Олег Демянчук. Они воспитывают 11 детей, восемь из которых приемные. В 2015 году эта семья признана лучшей замещающей семьей района, была награждена похвальным листом Губернатора Ульяновской области и почетной грамотой админист-

рации МО «Новомалыклинский район». Олег Демянчук стал победителем районного конкурса «Отец года – 2015», был поощрен сертификатом Губернатора области. Добропорядочность, любовь и взаимопонимание правят в этой семье. Самое главное – это то, что все дети называют своих приёмных родителей мамой и папой. Президент России **В.Путин** поставил задачу по сохранению детям кровной семьи. В Ульяновской области за 2016 год родителям возвращён 71 ребёнок. В регионе успешно реализуется комплексный план по профилактике семейного неблагополучия. По итогам прошлого года почти на 6% сократилось количество детей, чьи родители лишены соответствующих прав.



«Прямая телефонная линия!»

19 июля с 10.00 до 11.00 проводит личный прием граждан **Пурескина Анастасия Дмитриевна**, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район». **Тел. 2-20-50.**

18 июля 2017 года в 13.30 проводит личный прием граждан **Пурескина Анастасия Дмитриевна**, глава администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с.Старый Сантимиер, ул.Центральная, д.36. Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51.**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

20 июля с 10.00 до 11.00 по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.4 проводит личный приём граждан **Леонтьева Светлана Владиславовна**, начальник МУ Управление финансов администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51.** Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

17 июля с 14.00 до 15.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан **Сандрюков Сергей Александрович**, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-23-08. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

17 июля с 10.00 до 11.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан **Сабадзе Тимур Виссарионович**, Начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства, строительства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-21-04. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.



Пятьдесят и двадцать пять - юбилейные даты

В рамках Дня семьи, любви и верности народный коллектив, ансамбль русской песни «Черемшанские зори» и специалисты администрации села тепло и торжественно поздравили семью Алташкиных со знаменательными юбилейными датами. Вот уже 50 лет идут по жизни рука об руку Пётр Николаевич и Анна Петровна, а их сын Василий с женой Натальей отметили серебряную свадьбу. Юбилеям подарили красивые, задушевные песни, с массой добрых пожеланий преподнесли памятные подарки, картину, сделанную ребятами детской площадки «Солнышко», букет цветов из ромашек, ведь именно ромашка является символом любви и верности.

Отметят юбилей

17 июля отмечается 90-летие со дня организации государственного пожарного надзора. Сотрудники этой службы осуществляют проверку соблюдения правил пожарной безопасности в социальной сфере, образовании, культуре, участвуют в приеме образовательных организаций к новому учебному году, проводят инструктажи в предпраздничные дни и другое. В зоне особого жесткого контроля госпожнадзора в настоящее время находятся пришкольные и оздоровительные лагеря. На сегодняшний день отдел этой службы обслуживает г.Димитровград, Новомалыклинский и Мелекесский районы. В штате госпожнадзора шесть человек, в том числе наш земляк, капитан внутренней службы Сергей Владимирович Тутаров. Читателям он известен как автор публикаций на противопожарную тематику. В юбилей сотрудникам службы наши поздравления и масса самых добрых пожеланий.



Зинаида ЛЕОНТЬЕВА, Наталья ЗАНИНА.

Главная забота взрослых - безопасность детей

Детский травматизм в летний период кажется неизбежным злом. Однако большинство травм и опасных ситуаций можно без проблем избежать. Причины, вызывающие травмы у детей, типичные – неблагодарность внешнер среды, халатность, недосмотр взрослых, неосторожное или неправильное поведение ребенка в быту, на улице, во время игр, занятий спортом. Не забывайте закрывать окна или снабдите их прочными сетками. Не подпускайте ребенка к опасной бытовой технике. Ознакомьте свое чадо с правилами дорожного движения - в ваших силах сделать так, чтобы ребенок не пытался выехать на проезжую часть.

Игра с огнем не доводит до добра. Не допускайте детей к горящей плите, прячьте легковоспламеняющиеся жидкости (бензин, керосин, а так же спички, зажигалки и другое). Храните медикаменты в недоступных для детей местах. Подрастая, ребенок чаще на улице бывает без взрослых. Купание, езда на различных транспортных средствах без знаний правил дорожного движения приводят к несчастным случаям, гибели, инвалидности. Во время езды на велосипеде, мотоцикле, скутере, распространенной причиной травматизма является неумение пользоваться приспособлениями для защиты. Этому нужно учить детей в первую очередь.

Летом среди смертности утопление занимает одно из первых мест. Главная причина - неумение плавать, незнание особенностей водоемов. При прыжках в воду очень опасны подводные камни. Мы - взрослые, в первую очередь несем ответственность за жизнь и безопасность детей. Давайте находить время и учить их правилам безопасности дома и на улице. Не нужно рисковать здоровьем и жизнью детей. И главное - очень важно нам самим, взрослым, правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни, ведь единственный разумный способ обучать – подавать пример. Подготовила **З.ЛЕОНТЬЕВА.**

